

## SPECIFICAȚII TEHNICE

**Obiectul** achiziției: Servicii de asigurare de răspundere civilă auto RCA cu decontare directă și asigurare facultativă CASCO fără franșiză, cu valabilitatea de 12 luni, necesare autovehiculului marca Dacia, model Duster, nr. de înmatriculare CT16SPS, din parcul auto al Consiliului Județean Constanța, aflat în folosință la Structura Teritorială pentru Probleme Speciale Constanța.

**Descrierea** succintă a obiectului achiziției:

1. Asigurare de răspundere civilă auto RCA cu clauză opțională decontare directă și asigurarea CASCO cu clauza **fără franșiză**, cu valabilitatea polițelor de 12 luni  
- data de începere a valabilității: 23.09.2021
2. Specificații tehnice pentru asigurarea CASCO:

Polița de asigurare CASCO va acoperi despăgubirile pentru avarii, vandalism și furt auto, **fără franșiză**, după cum urmează:

a. Asigurarea la avarii datorate impactului cu corpuri mobile sau imobile prin ciocniri, loviri, izbiri, derapări, răsturnări, căderi ale autoturismului în prăpastie, în apa, de pe pod, impactul cu animale, diverse obiecte, incendiu, orice alte daune produse de către autori necunoscuți.;

b. Asigurarea la avarii provocate de calamități naturale: trăsnet, ploaie torențială inclusiv efectele indirecte ale acesteia, grindina, inundație, furtuna, uragan, cutremur de pământ, prăbușire sau alunecare de teren, greutatea stratului de zăpadă sau de gheață, avalanșă de zăpadă;

c. Asigurarea la daune produse suprafețelor vitrate (geamurilor);

d. Asigurarea cheltuielilor efectuate pentru transportul autoturismului avariat de la locul accidentului până la atelierul de reparație;

e. Asistență rutieră;

f. Asigurarea cheltuielilor aferente efectuării constatării tehnice și a întocmirii devizului de reparații;

g. Asigurarea autoturismului pentru furt total sau parțial, cât și avariile produse autoturismului cât și dotărilor de serie, ca urmare a furtului sau a tentativei de furt;

h. Asigurarea în cazul avariilor produse autoturismului pe teritoriul României;

i. Reparațiile autoturismului care suferă accidente se vor efectua la un service autorizat agreat de către CJC-STPS sau reprezentanța mărcii autoturismului, de pe teritoriul României;

j. Prima de asigurare pentru persoanele aflate în autoturism să fie inclusă în valoarea primei de asigurare;

k. În cazul în care autoturismul asigurat CASCO este avariat din vina unui alt autovehicul, asigurătorul să accepte deschiderea unui dosar de dauna în vederea efectuării reparației autoturismului pe asigurarea CASCO, fără ca valoarea asigurată a autoturismului să fie modificată, urmând ca asigurătorul CASCO să se ocupe de toate formalitățile de recuperare a banilor de la asigurătorul RCA (asigurare RCA, etc.):

**Informații despre vehicul** – marca Dacia, model Duster, tip 4x4, număr înmatriculare CT16SPS, serie CIV - UU1HSDJ9G55140527, capacitate cilindrică / putere 1461 cm<sup>3</sup>/80 kW, nr locuri 5, masă totală maximă autorizată 1875 kg. Autoturismul este prevăzut cu sistem de alarmă.

**Condiții de livrare:** polițele RCA și CASCO vor fi livrate la sediul achizitorului în termen de maxim 2 zile lucrătoare de la primirea notei de comandă

**Condiții de plată:** cu OP în termen de 30 de zile de la înregistrarea facturii la sediul achizitorului.

Factura se va emite pentru Consiliul Județean Constanța, CIF 2981739, Bd. Tomis, nr. 51, Constanța, Județ Constanța, cod postal 900725.

